To All Shareholders

SIGMAXYZ Inc.

Answers to Questions Submitted Before the 12th Annual General Meeting of Shareholders

Please allow us to provide answers to questions received in advance concerning matters to be reported and matters to be resolved at the 12th Annual General Meeting of Shareholders which was held on June 25, 2020,

[Question 1] In the section "1. Current Status of Corporate Group, 2. Status of Financing" of the business report in the Notice of the 12th Annual General Meeting of Shareholders, you stated that you raised funds as necessary funding for the Group; however, what was the specific purpose of the fundraising?

Answer: As funds for business investment, we undertook long-term borrowing in accordance with the investment period. Additionally, to respond to uncertainties in society and the economy due to the global spread of new coronavirus infections, we undertook short-term borrowing to secure liquidity funds.

[Question 2] I would like you to implement a remote broadcast of the General Meeting of Shareholders.

Answer: We would like to thank the many shareholders who are voluntarily refraining from attending the Meeting in order to help prevent the spread of new coronavirus infections. This time, in consideration of the privacy of the shareholders attending, we did not implement a remote broadcast, and held the General Meeting of Shareholders normally as has been done to date. For shareholders who voluntarily refrain from attending, we will post information related to the Annual General Meeting of Shareholders on our website.

-END-

Note: Questions and opinions to be submitted before the Annual General Meeting of Shareholders were solicited through our website from 10:00 AM, Friday, June 5, 2020, to 6:00 PM, Monday, June 15, 2020.

